

КОМІТЕТ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ З ПИТАНЬ  
ІНТЕГРАЦІЇ УКРАЇНИ ДО ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ

ПРОТОКОЛ ПОЗАЧЕРГОВОГО  
ЗАСІДАННЯ № 222

від 26 лютого 2025 р.  
09:15

Головує – І. Климпуш-Цинцадзе – Голова Комітету.

Присутні члени Комітету: В. Галайчук, М. Мезенцева-Федоренко, В. Наливайченко, О. Вінтоняк, Д. Любота, П. Мельник.

Від секретаріату Комітету: Б. Фостик, Л. Бобко, М. Ціунчик, Ю. Мартинов, К. Шевчук, І. Стецюк, А. Ролік.

Запрошені:

**Бачурний Валентин** - заступник Голови Державного агентства лісових ресурсів України;

**Беляєв Сергій Станіславович** - заступник Міністра культури та стратегічних комунікацій України;

**Геря Інна Вікторівна** - Начальник відділу нормативно-правової роботи Департаменту правового забезпечення Агентства з розшуку та менеджменту активів;

**Дума Олена Олексіївна** - голова Агентства з розшуку та менеджменту активів;

**Жорницький Владислав Михайлович** - директор Департаменту міжнародного співробітництва та європейської інтеграції Агентства з розшуку та менеджменту активів;

**Гльков Олександр Михайлович** – генеральний директор Урядового офісу координації європейської та євроатлантичної інтеграції;

**Катамадзе Грігол Шалвович** - заступник голови Агентства з розшуку та менеджменту активів;

**Кропивницький Роман Віталійович** – директор департаменту розвитку реального сектору економіки Міністерства економіки України;

Міністерство культури та стратегічних комунікацій України:

**Радіна Анастасія Олегівна** – народний депутат України, Голова Комітету Верховної Ради України з питань антикорупційної політики;

**Сугак Людмила Петрівна** – заступник Міністра юстиції України з питань європейської інтеграції;

**Сунегіна Олена Миколаївна** - заступник директора департаменту правового забезпечення, начальник відділу взаємодії з Верховною Радою України та Кабінетом Міністрів України Міністерства культури та стратегічних комунікацій України;

**Телюпа Андрій** - заступник Міністра економіки;

**Шорніков Володимир Олександрович** - директор Департаменту захисту та збереження культурної спадщини Міністерства культури та стратегічних комунікацій України.


## **ПОРЯДОК ДЕННИЙ**

***I. Законопроекти, щодо опрацювання яких Комітет визначено головним:***

***II. Законопроекти, що належать до пріоритетних сфер адаптації законодавства України до законодавства Європейського Союзу, регулюються нормами і принципами СОТ та стосуються зобов'язань України в рамках Ради Європи та Угоди про асоціацію:***

1. Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо посилення інституційної спроможності Національного агентства України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів та вдосконалення механізмів управління активами (12374-д від 10.02.2025, н. д.-члени Комітету з питань антикорупційної політики Радіна А. О. та ін.).

***III. Законопроекти спрямовані на адаптацію законодавства України до положень права Європейського Союзу (acquis ЕС), виконання міжнародно-правових зобов'язань України у сфері європейської інтеграції, підготовлені до II читання:***

2.  Проект Закону про ринок деревини (4197-д від 10.09.2021, н. д. Наталуха Д. А. та інші);

3. Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про судоустрій і статус суддів" та деяких інших законодавчих актів України щодо утворення та функціонування Київського міського окружного адміністративного суду та Київського міського апеляційного адміністративного суду (12368-1 від 07.01.2025, н. д. Власенко С.).

### ***V. Інші питання***

1. Визначити проект Закону про внесення змін до Закону України "Про судоустрій і статус суддів" та деяких інших законодавчих актів України щодо утворення та функціонування Київського міського окружного адміністративного суду та Київського міського апеляційного адміністративного суду (12368-1 від 07.01.2025, н. д. Власенко С.) як такий, що спрямований на виконання міжнародно-правових зобов'язань України у сфері європейської інтеграції.

СЛУХАЛИ: І. КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ щодо проєкту порядку денного засідання Комітету, яка запропонувала затвердити порядок денний.

УХВАЛИЛИ: затвердити порядок денний засідання Комітету з питань інтеграції України до Європейського Союзу.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 5, «проти» – 0, «утримались» – 0.

1. СЛУХАЛИ: інформацію І. КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ щодо проєкту Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо посилення інституційної спроможності Національного агентства України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів та вдосконалення механізмів управління активами (12374-д від 10.02.2025, н. д.-члени Комітету з питань антикорупційної політики Радіна А. О. та ін.).

ВИСТУПИЛИ: А.РАДІНА щодо суті законопроекту, О. ДУМА щодо позиції Агентства з розшуку та менеджменту активів, С. БЕЛЯЄВ щодо позиції Міністерства культури та стратегічних комунікацій України, О. БАНЧУК щодо позиції Міністерства юстиції України, О. ІЛЬКОВ щодо того, що проєкт акту не суперечить цілям Угоди про асоціацію та міжнародно-правовим зобов'язанням України.

УХВАЛИЛИ: проєкт Закону не суперечить міжнародно-правовим зобов'язанням України у сфері європейської інтеграції, але потребує доопрацювання в частині висловлених зауважень.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 7, «проти» – 0, «утримались» – 0.

2. СЛУХАЛИ: інформацію І. КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ щодо проєкту Закону про ринок деревини (4197-д від 10.09.2021, н. д. Наталуха Д. А. та інші).

ВИСТУПИЛИ: В. БАЧУРНИЙ щодо позиції Державного агентства лісових ресурсів України, А. ТЕЛЮПА щодо позиції Міністерства економіки України, О. ІЛЬКОВ щодо того, що проєкт Закону частково відповідає статті 35 Угоди про асоціацію.

УХВАЛИЛИ: положення проєкту Закону щодо заборони експорту лісоматеріалів на період дії воєнного стану не відповідають положенням статті 35 Угоди про асоціацію, водночас можуть бути застосовані з метою досягнення цілей, передбачених статтями 472 та 143, що однак потребує проведення додаткових консультацій зі стороною Європейського Союзу.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 7, «проти» – 0, «утримались» – 0.

3. СЛУХАЛИ: інформацію І. КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ щодо пропозиції визначення проєкту Закону про внесення змін до Закону України "Про судоустрій і статус суддів" та деяких інших законодавчих актів України щодо

утворення та функціонування Київського міського окружного адміністративного суду та Київського міського апеляційного адміністративного суду (12368-1 від 07.01.2025, н. д. Власенко С.) як такого, що спрямований на виконання міжнародно-правових зобов'язань України у сфері європейської інтеграції.

**УХВАЛИЛИ:** визначити проект Закону як такий, що спрямований на виконання міжнародно-правових зобов'язань України у сфері європейської інтеграції.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «за» – 7, «проти» – 0, «утримались» – 0.

**СЛУХАЛИ:** інформацію І. КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ щодо проекту Закону про внесення змін до Закону України "Про судоустрій і статус суддів" та деяких інших законодавчих актів України щодо утворення та функціонування Київського міського окружного адміністративного суду та Київського міського апеляційного адміністративного суду (12368-1 від 07.01.2025, н. д. Власенко С.).

**ВИСТУПИЛИ:** Л. СУГАК щодо позиції Міністерства юстиції України, О. ІЛЬКОВ щодо того, що проект акту не суперечить міжнародно-правовим зобов'язанням України у сфері європейської інтеграції, М. ЦІУНЧИК щодо обґрунтування позиції Комітету з питань інтеграції України до ЄС.

**УХВАЛИЛИ:** проект закону частково відповідає міжнародним зобов'язанням України у сфері європейської інтеграції та потребує доопрацювання з огляду на зазначені зауваження.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «за» – 4, «проти» – 0, «утримались» – 2.

**Голова Комітету**

**І. Климпуш-Цинцадзе**

**Секретар Комітету**

**В. Наливайченко**